



- 1,33

O ČEMU SU GOVORILI MINISTRI TOKOM PRVE GODINE RADA VLADE

CRTA – Centar za istraživanje, transparentnost i odgovornost
23. JUL 2013



Ivica Dačić - Premijer i ministar unutrašnjih poslova

Istinomer index -3,33

Premijer i ministar unutrašnjih poslova govorio je da se “MMF neće ovde dugo zadržati”, a vrlo brzo je promenio mišljenje. Pričao je o podeli Kosova, pa demantovao da je koristio takav termin; najavljivao brza postavljenja šefova policije u Nišu i Novom Sadu, ali i tvrdio da “mala matura” neće biti poništena.



Aleksandar Vučić – potpredsednik Vlade i ministar odbrane

Istinomer index -2,38

Potpredsednik Vlade i ministar odbrane “crvene” ocene dobio je za predizborna obećanja o ukidanju agencija, partijskom zapošljavanju...Veliki broj obećanja zbog dužih rokova za njihovo ispunjenje, vodimo pod ocenom “radi se na tome”.



Mlađan Dinkić – ministar finansija i privrede

Istinomer index 1,43

Ministar finansija i privrede je nekoliko obećanja datih u kampanji ispunio već u prvih 100 dana Vlade. Ipak, nije ostvareno “ukidanje upravnih odbora i to da se posao dobija na poštenom i javnom konkursu” što je bio moto njegove predizborne kampanje



Milutin Mrkonjić – ministar saobraćaja

Istinomer index -7,62

Ministar saobraćaja smanjio je broj obećanja u vezi sa izgradnjom Koridora 10, ali je više puta najavljivao rešenje za “Jat”, koje je izostalo. I dalje na sajtu Istinomer prednjači po broju negativnih ocena.



Jovan Krkobabić – potpredsednik Vlade i ministar rada, zapošljavanja i socijalne politike

Istinomer index -0,48

Potpredsednik Vlade Srbije i ministar rada, zapošljavanja i socijalne politike obećao je , ali ne i ispunio smanjenje broja nezaposlenih, ali se poptuje princip “da penzije prate plate”.



Suzana Grubješić – potpredsednica Vlade za evropska integracije

Istinomer index 0

Neocenjena. Iako je ovo godina u kojoj je Srbija dobila okvirni rok za početak pregovora o pridruživanju EU, nismo uspeli da zabeležimo ni jednu izjavu potpredsednice Vlade zaduženu za evropske integracije, koja bi bila ocenjiva po kriterijumima Istinomera.



Žarko Obradović – ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja

Istinomer index -0,95

Ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja čvrsto ostaje na stanovištu da u aferi “mala matura” nema njegove odgovornosti. Prema istraživanju “Transparency international” broj onih koji su dali mito u obrazovnom sistemu u Srbiji, četiri puta je veći nego pre tri godine.



Goran Knežević – ministar poljoprivrede, šumarstva vodoprivrede

Istinomer index 0,95

Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede bio je u fokusu zbog afere “Aflatoksin”. Javnost je najviše uzbuđio način rešavanja tog problema - doneta je odluka da se nivo dozvoljenog aflatoksina u mleku udesetostruči!



Velimir Ilić – ministar građevine i urbanizma

Istinomer index - 2,86

Ministar građevine i urbanizma znatno je smanjio broj svojih političkih izjava. Na Istinomeru su ocenjivane njegove izjave u vezi sa Koridorom 11 i Zakonom o planiranju i izgradnji.



Alisa Marić – ministarka sporta i omladine

Istinomer index 0

Neocenjena. Ministarka sporta i omladine najavila je da će u fokusu biti “borba protiv dopinga, nasilja na sportskim borilištima i korupcije u sportu”. Od navedenog nešto je urađeno u borbi protiv nasilja, usvajanjem Strategije za borbu protiv nasilja na sportskim borilištima, a najveći deo njenih aktivnosti , čini se, sveo se na protokolarne dužnosti poput primanja i ispraćanja sportista, dodeljivanja plaketa osvajačima medalja...



Slavica Đukić- Dejanović – ministarka zdravlja

Istinomer index -1,43

Ministarka zdravlja je govorila o nabavci deficitarnih lekova, a jedan od najvažnijih projekata ovog ministarstva bio i centralizovanje javne nabavke u zdravstvu koje bi trebalo da obezbedi antikoruptivnost i racionalizaciju korišćenja sredstava... Još postoje dugačke liste čekanja na intervencije, a česte su i nestašice pojedinih lekova.



Nikola Selaković – ministar pravde i državne uprave

Istinomer index -1,90

Ministar pravde i državne uprave najviše je ustalasio javnost kada se pojavila priča da je na vežbama koje je držao na Pravnom fakultetu jednoj studenkinji bacio flašu vode, jer je bila od poznatog hrvatskog proizvođača. Najavljivao je donošenje zakona o međunarodnom privatnom pravu i nacrt zakona o zaštiti uzbunjivača.



Verica Kalanović – ministarka regionalnog razvoja i lokalne samouprave

Istinomer index -2,86

Ministarka regionalnog razvoja i lokalne samouprave, javnosti je bila najvidljivija kada se pričalo o izgradnji tzv. Moravskog koridora (autoput od Pojata do Čačka) i autoputa od Novog Sada do Rume. Ti projekti su daleko od realizacije. Iako je o autoputu Batočina-Kragujevac govorila da će biti završen do kraja 2012, to se nije dogodilo.



Rasim Ljajić – potpredsednik Vlade i ministar spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija

Istinomer index 2,38

Ministar spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija kao jedan od najvažnijih rezultata može da upiše dolazak Pej pala. Pored toga, napravljena je i tzv. socijalna korpa, kako bi najsiromašniji građani lakše podneli krizu. Ipak, u Srbiju još nisu stigli obećani svetski maloprodajni trgovinski lanci, poput Lidla, Karfura, Ikee...



Zorana Mihajlović – ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine

Istinomer index -2,86

Ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine zalagala se za to da se kroz reorganizaciju ukine “Srbijagas”, zatim je pokušala da ispita poslovanja tog preduzeća preko svog antikorupcijskog tima, da bi insistirala i na raspisivanju konkursa za mesto direktora “Srbijagasa”. Najavljivala je raspisivanje javnog poziva za izgradnju mini-hidroelektrana do kraja 2012.



Ivan Mrkić – ministar spoljnih poslova

Istinomer index 0

Neocenjen. Ministar spoljnih poslova, iako na čelu važnog resora, imao je nezapažen javni nastup, pa su i njegov rad i komunikacija sa javnošću ostali u senci.



**Milan Bačević – ministar prirodnih resursa,
rudarstva i prostornog planiranja**

Istinomer index -0,95

Ministar prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja najzapaženiji je po izjavama o izgradnji kanala Dunav – Morava – Vardar, ali i zalaganju za nastavak istraživanja nikla na više mesta u Srbiji.



Bratislav Petković – ministar kulture i informisanja

Istinomer index -2,38

Ministar kulture tvrdio je da će doneti Strategiju, uskladiti Zakone i podzakonska akta kako bi funkcionisanje kulture bilo održivo. Umesto toga dobijen je najmanji budžet u istoriji, od 0,62 odsto što je četiri puta manje od evropskog proseka.



Sulejman Ugljanin – ministar bez portfelja

Istinomer index 0

Neocenjen. Ministar bez portfelja u proteklih godinu dana uglavnom je davao opšte izjave u kojima se po pravilu pominju reči “razvoj, pomoć, saradnja, potencijal, ulaganja”. Takođe, često je isticao mogućnost ulaganja turske privrede u Srbiju, u energetiku, infrastrukturu, avio saobraćaj, medicinu.

